



День Петра и Февронии — народно-православный праздник. Отмечается 25 июня (8 июля). В России 26 марта 2008 года в Совете Федерации на заседании комитета по социальной политике была единогласно одобрена инициатива об учреждении нового праздника — «Дня семьи, любви и верности».

6 июля на территории Светлоярского района волонтерами была проведена акция посвященная Дню семьи, любви и верности. Ребята поздравили жителей нашего района с праздником, раздали открытки и рассказали им об истории этого дня.

